

綜合新聞

中華文化中心
再辦春節慶會

(電訊)農曆新歲，為傳統上華人

一年中最隆重節日之一。中華文化中心春節籌備委員會去年舉辦之迎春慶會，異常成功。受到各界歡迎。節日豐富，現該籌備會經上月召開工作人

員會議，定本年二月八日及九日(星期六及星期日即農歷二月廿八廿九日)

兩天，再度舉辦迎春慶會，俾全儒

能共同在熱鬧快樂之氣氛中慶祝新春

，歡渡佳節，並藉此為中華文化中心發

動徵求會員，切實推進中心大樓之籌建

工作。

慶會節日將包括瑞獅賀春，游發會

，華裔藝術作品展覽，棋賽，球賽

電影，幻燈片欣賞會，花市，聯歡會等

各項活動，將在華埠片打街一帶分別

舉行。歡迎各界人士報名參加慶會活動

，請與下列各人直接聯絡：藝術作品展

覽：王雷六八二一三一四六(電話)

象棋賽：謝錫雄三二七一四四九四

晚六時後電。

橋牌賽：松禧二七八一五九八五

節目舉行之確實地點及詳情，將於

稍後再作報導。

又文化中心春節籌委會同人，請

華埠各商號及酒樓茶室能應應是次慶會

於慶會舉行開幕，舉行打折優待酬賓

，舉不但是強迎春節之熱鬧，將皆大

歡喜云。

禮云。

蔣潮安翁定期出殯

(電訊)梁北海翁，中山四區深馬

，新會梅開鄉人，近因病人中央醫院調

治，不幸本年拾壹日逝世，請問享壽八

十六歲，家人遠居祖國喪事，由姪蔣

北新辦理，聞定於本月拾六日星期四

上午，臺時假座中華用儀館舉行喪

禮云。

新任執行委員丘廣常務主任吳

吳平發揮新猷，繼起演講者有周國樞

吳平，周瑞東，蔡英源等。

吳平發行委員丘廣常務主任吳

吳平，周瑞東，蔡英源等。

吳平發行委員丘廣常務主任吳